Приложение 1 

Перечень мероприятий 

Всероссийского молодежного форума «Студенческий марафон: Сочи»

Торжественное открытие Форума (творческое представление визитной карточки команды-участника), время выступления — 3 минуты. 
Спортивная программа Форума
Турнир по мини-футболу. Состав команды — 5 юношей (плюс не более 5 запасных). Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от числа заявленных команд. Соревнования проводятся по правилам Ассоциации мини-футбола России.

Соревнования по фитнес-трофи. Состав команды — от 5 до 9 человек. Соревнования командные, проводятся в три тура: предварительный, полуфинальный и финальный. Соревнования проводятся в формате мастер-класса. Участники выполняют упражнения по заданию преподавателя-презентера в различных стилях фитнес-аэробики. От тура к туру сложность комплекса и уровень элементов повышается. Соревнования проходят при поддержке Федерации фитнес-аэробики России. Приветствуется наличие формы у участников соревнований. 
Соревнования по фрироупу. Состав команды — 4 человека (2 юноши и 2 девушки). Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд и в соответствии с правилами Национальной федерации фрироупа. 

Игра в шахматы/шашки. Состав команды — 1-2 человека. Игра проходит по правилам спортивной федерации. 
Турнир по бильярду. Состав команды — 1 человек. Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования будут проходить по правилам Федерации бильярдного спорта России. 
Соревнования по стритболу. Состав команды — 3 человека (плюс 1 запасной). Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования проводятся по правилам Ассоциации уличного баскетбола.
Турнир по боулингу. Состав команды — 2 человека. Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования будут проходить по правилам Федерации спортивного боулинга России. 

Перетягивание каната. Состав команды — 8 человек (5 юношей, 3 девушки), общий вес команды не должен превышать 650 кг. Система проведения соревнований — с выбыванием проигравшей команды.
Плавание. Состав команды – 2 человека (1 девушка, 1 юноша), 50 м., вольный стиль. Победитель определяется понаименьшему времени, затраченному на прохождение дистанции. Финал формируется по лучшему времени всех заплывов. 

Соревнования по волейболу.  Состав команды — 6 человек (девушки). Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования проводятся в соответствии с правилами Всероссийской федерации волейбола.
Турнир по компьютерному спорту. Состав команды — 1 человек. Официальный вид программы уточняется. Соревнования будут проходить по правилам Федерации компьютерного спорта России. 
Игра в бадминтон - состав команды  - 2 человека (1 юноша и  1 девушка). Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования проводятся по правилам Национальной федерации бадминтона России.
Соревнования по мас-рестлингу – состав команды  - 2 человека. Система проведения будет определена судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования будут проходить по правилам Всероссийской федерации мас-рестлинга. Дополнительная спортивная дисциплина. 

В спортивной программе Форума возможны изменения и дополнения. 

Перед началом каждых соревнований пройдут информационно-обучающие встречи по видам спорта с представителями спортивных федераций. Участникам образовательной программы по фрироупу и фитнесу будут выданы сертификаты, дающие право на преподавание и организацию данных видов спорта. Участники спортивной программы Форума получат навыки создания спортивных клубов по видам спорта на базе вуза. 
Творческая программа Форума
Конкурс видеороликов «В КАДРЕ МАРАФОНА» 
Конкурс проходит по двум направлениям (команда выбирает самостоятельно): видеорепортаж «Мой марафон» и видеоролик «Студенческий марафон. #Поехали». Хронометраж работ, представленных на конкурс, не должен превышать 3 минут. Предварительно каждая команда должна сделать 30-секундное видеопредставление своего вуза. Участие сторонних персонажей разрешается. В итоговом видео, по приезде на марафон, необходимо включение домашней заготовки в готовый видеоролик. Весь остальной видеоматериал для конкурсных работ необходимо отснять во время Форума. Критерии оценки видеоработ: видеорепортаж — раскрытие темы, закадровый текст, способ подачи материала, соответствие формату новостей; видеоролик — соответствие тематике, современные способы подачи видеоматериала, необычные ракурсы, наличие звукового и текстового сопровождения, присутствие видеоряда в монтаже видеоролика. Команда должна предоставить готовый ролик на USB-флеш за час до начала конкурса. 
Конкурс фотоискусства «ФОТОМАРАФОН»

«Фотомарафон» — творческое соревнование, ограниченное тематическими и временными рамками. Тема и временные рамки утверждаются оргкомитетом в зависимости от количества заявленных на конкурс команд.  Дополнительный этап конкурса: каждая команда предоставляет на конкурс одну фотографию своего вуза. Фотография снимается предварительно. Тема фото свободная. Критерии оценки фотоматериалов: соответствие заданию, техническая составляющая (освещение, тональность, колорит, точка, момент съемки, план, ракурс, изобразительный акцент, контрасты), оригинальность, время исполнения. 
Команда должна предоставить готовый фотоматериал на USB-флеш в определенное организаторами время. 
Интеллектуальный конкурс «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК»
В конкурсе принимает участие 4 человека от команды. Количество разыгрываемых вопросов, способы начисления очков, система проведения конкурса будут определены судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд. 

Конкурс КВН (приветствие, «биатлон»)
Тема конкурса — «Студмарафон: как это было…».
В приветствии команде необходимо раскрыть тему конкурса. Номера, как и сюжетная линия, выбираются командой самостоятельно. Наличие в составе команды «звукаря» и «кнопки» обязательно. Наличие аудиоконтента на флешке обязательно. Временной регламент — 5 минут.
При подготовке к конкурсу допускается использование реквизита любого доступного габарита, отвечающего нормам безопасности, элементов монтажа (наложения надписей, цитат, названий и т. п.). Критерии оценки: соответствие тематике конкурса, построение сюжета, юмор, работа с техническими составляющими (микрофон, аудиосопровождение), актерское мастерство.
Редактура (показ номера редактору — руководителю творческой программы Форума) обязательна. Команда, не прошедшая редактуру, к участию в конкурсе не допускается. Каждая команда имеет право только одной репетиции на месте проведения данного конкурса. Номер должен быть заранее поставлен и отрепетирован. Постановка номера возможна во время проведения «Школы КВН» на Форуме. 

Для «биатлона» необходимо представить на редактуру не менее 20 реприз (текстовых шуток).
Вокальный конкурс «ГОЛОС»
Конкурс проходит в два этапа. 
1-й этап — отборочный (за участие в нем баллы не начисляются). Каждая команда представляет одного участника. Каждый участник представляет одну вокальную композицию а капелла. При прослушивании жюри отбирает участников для 2-го этапа. 

2-й этап — оценочный. Участники демонстрируют заранее подготовленный вокальный номер с наличием минусовой фонограммы. Запрещается использование плюсовой фонограммы и прописанных бэк-вокалов.
Оцениваются вокальные данные, манера исполнения.

В рамках творческой программы Форума запланированы мастер-классы по вокалу.
Кулинарный конкурс «МАСТЕР-ШЕФ»
Каждая команда делегирует одного участника (или более), который представляет на суд жюри блюдо. Ингредиенты для приготовления блюда первого этапа участники привозят самостоятельно, блюдо готовится во время проведения «Студенческого марафона». Жюри путем дегустации определяет участников основного конкурса. Оценивается качество, вкус, творческий подход, выбор блюда. Участникам, прошедшим в финал, предлагается на время приготовить блюдо по определенному рецепту, представленному оргкомитетом. Ингредиенты для финальных блюд предоставляет оргкомитет.

Шоу-конкурс «БИТВА DJ»
К участию допускаются представители команд — участников Форума. Не более двух человек от делегации. Участники конкурса будут оцениваться по трем позициям: техника (сведение, эффекты), музыка/тематика (подобранный материал), качество звука. Участникам конкурса дается 2–5 минут на трек. Общее время выступления — до 20 минут. Партнер конкурса — «Аудиошкола DJ Грува» (http://audioschool.ru). В рамках Форума предусмотрены мастер-классы по диджеингу.
Танцевальный конкурс «БОЛЬШИЕ ТАНЦЫ»
В первый день Форума каждая команда-участник получает от оргкомитета USB-флеш с индивидуальной музыкальной композицией. После чего у команды есть время до наступления конкурсного дня на создание или подборку танцевальных движений, связок — создание своего индивидуального командного танца. Количество участников в команде — не менее 10 человек. Длительность танцевального номера — не более 5 минут. 
Художественный конкурс «ШЕДЕВРЫ ЖИВОПИСИ»

Команда для участия в конкурсе должна представить одну картину на одну из заданных оргкомитетом тем. 

Темы: 1. Возрождение. 2. Абстракционизм.

На конкурс принимаются только самостоятельно выполненные на марафоне работы. Задание может быть выполнено любым выбранным командой способом (гуашь, масло, фломастеры, карандаши). Окончательный вариант картины должен быть подписан с обратной стороны. В подписи должно быть указанно: фамилии, имена авторов, учебное заведение, название команды (делегации), тема. Холст/картон для участия в конкурсе команда привозит самостоятельно. Размер полотна — 50 на 70 см. 
Оргкомитет предоставляет материалы для мастер-классов по живописи во время проведения Форума.

Конкурс дизайна «All Inclusive po Russki»
Команда должна выставить 3-4 модели. Материал и подача коллекций планируется командой. Задача – создать повседневную одежду русских туристов будущего в любых условиях (пляж, прогулка по городу, деловая встреча и т.д.). Продемонстрировать решение на подиуме в формате дефиле. 
Все необходимые материалы для подготовки команда приносит на конкурс самостоятельно. На исполнение работы команде отводится 1 час. По завершении часа команда представляет свою модель в творческой форме. Регламент — 2 минуты. Создание всех элементов презентуемой модели до начала конкурса запрещено. Количество людей при презентации  не ограничено.
Выступления оценивает независимое профессиональное жюри.

Оценивается техника исполнения, соответствие тематике, оригинальность, шоу-компонент представления модели.

Конкурс художественного чтения «ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ»

Участник конкурса самостоятельно исполняет одно художественное произведение. Возможно музыкальное сопровождение. Выбор тематики свободный. Длительность выступления — не более 5 минут. 

При прослушивании участник должен предъявить членам жюри конкурса издание, где напечатано выбранное произведение. Члены жюри имеют право отклонить произведение по этическим и эстетическим причинам. 
Основные критерии оценки конкурсантов: качество исполнения, произношения; правильная постановка логического ударения; соблюдение пауз; правильный выбор темпа чтения; соблюдение нужной интонации; безошибочное чтение; умение выразить свое восприятие стихотворения; оригинальность исполнения; глубокое понимание смысловой нагрузки стихотворного произведения; артистизм.

В творческой программе Форума возможны изменения и дополнения. 

В творческую программу включены мастер-классы по актерскому мастерству, танцам, диджеингу, живописи, КВН и др. Мастер-классы проводят высококвалифицированные специалисты. Участники получат профессиональные навыки по различным творческим направлениям, а также обучатся технологии организации подобных событий в вузе. 

