Приложение 3

Система и критерии оценок

Уровень спортивных и творческих мероприятий носит непрофессиональный характер, поэтому некоторые программные мероприятия могут проводиться по упрощенным правилам.

Система оценок: 1-е место — 4 балла, 2-е место — 3 балла, 3-е место — 2 балла, 4-е место — 1 балл. Все команды, занявшие места ниже 4-го, получают бонусы за участие — 0,5 балла. 
Выявление победителей и призеров спортивной и творческой программ Форума проводится по наибольшей сумме баллов, набранных командой во всех программных мероприятиях.

По итогам Форума оргкомитет может выделять команды, победившие в специальных номинациях. По решению оргкомитета Форума некоторые программные мероприятия могут быть изменены или дополнены.

Участники

Студенты, участвующие в мероприятиях, обязаны иметь студенческий билет либо удостоверение аспиранта (оригинал) при прохождении регистрации. Студенты (аспиранты), не предоставившие удостоверение либо студенческий билет, к мероприятию не допускаются. 
Капитаном команды может являться только студент или аспирант соответствующего вуза. Возраст участников Форума не должен превышать 25 лет.
Руководители делегаций, преподаватели и т. д. имеют право выступать в качестве тренеров, режиссеров, помощников, но не имеют права непосредственно участвовать в программных мероприятиях. 
Команда, нарушившая правила участия, снимается с соревнования.
Награждение победителей

Команды и участники команд, занявшие 1–3-е места в спортивных и творческих мероприятиях, награждаются грамотами и специальными призами. 
Команды, занявшие 1–3-е места по итогам спортивной и творческой программ, награждаются грамотами, кубками, призами. 
Команде, занявшей 1-е место по итогам всех конкурсов, присуждается титул победителя молодежного форума «Студенческий марафон» и вручается специальный приз.

Участникам образовательной программы выдаются сертификаты о прохождении образовательного курса.
